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How are companies using
the cloud for backup?

42%
of companies store at least some
of their data in the cloud

but 

87%
of companies that leverage
the cloud also want a local copy

85%
of companies have a Recovery

Point Objective of less than one hour

78%
of companies have a Recovery
Time Objective of less than four hours1h 4h

65%
of companies estimate that application downtime
costs them $20,000 to $100,000 per hour

44%
of companies are strongly interested
in a unified data protection solution

65%
of companies using remote locations
for Disaster Recovery are using the cloud
to store some or all of that data

$20,000 to
$100,000

1h

64%
of companies want their

cloud backup location within
150 miles of their primary

In the USA,

In Europe and Asia-Pacific,
companies favor in-country

cloud backup locations
by a factor of at least 3:1

With New Generation Data Protection, you can easily
and safely organize the protection of all your data!

Read the entire report to learn
how cloud is influencing the backup and DR strategies

of companies like yours!

Download the White Paper today!
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